Emelt szintd gyakorlé feladatsor

I. rész

1. Adott a valos szamok halmazan értelmezett f és g fiiggvény:
F(@) = (20 —1)° + (2 — 4)(x +4) - 5a(x — 1),
g(z) = 2° — 4fa].

a) Igazoljuk, hogy f els6foku fliggvény.
b) Adjuk meg a g fiiggvény zérushelyeit. (11 pont)

2. Egy szabalyos hatszog oldalai és atléi koziil 6t6t pirosra, a tobbit zoldre festettiik. Ezek utan véletlenszerd-
en valasztunk koziililkk 6t szakaszt. Mennyi annak a valdszintisége, hogy pontosan harom piros és ketts zold lesz a
kivalasztottak kozott? (13 pont)

3. Az ABC egy szabélyos haromszog. Az A kozéppontti AB sugart kor kisebbik BC' ivének B-hez kozelebbi
harmadolépontja D, C-hez kozelebbi harmadolépontja pedig F. A B kozéppontu AB sugara kor kisebbik AC ivének
felez6pontja F'. Mekkorak az AD, AE és BF egyenesek altal meghatarozott haromszog belst szogei? (13 pont)

4. Az ABC haromszog cstcsainak koordinatai: A(1;1), B(6;2) és C(2;6).

a) Milyen hosszt a haromszog legrovidebb magassaga?

b) Mekkora a haromszog teriilete?

¢) Egyszerre dobunk egy piros és egy zold dobokockéaval. A pirossal dobott szam legyen egy pont els6, a zolddel
dobott szam a mésodik koordinataja. Mekkora valosziniiséggel lesz az igy kapott pont az ABC haromszog belsejében?
(14 pont)

II. rész

5. Egy érettségi taldlkozon Laszlotol 2012-ben megkérdezték tanitvanyai, hogy hany éves. Ezt valaszolta:

JEdesanyam sziiletési évszama abed, az én sziiletési évszamom pedig ab’ + EQ, ekkor & 21 éves volt. Nem egy
varosban éliink, a kévetkez6 héten utazom hozza.”

Hany éves Laszl6 2012-ben? (16 pont)
. 2n + 12

6. Tekintsiik az {a,} = { s

a) Hatarozzuk meg a sorozat Osszes olyan tagjat, amelyek 3-nal nem kisebbek.

b) Az a1, a3, ag sorszamai egy mértani sorozat harom egymast kovets tagjat adjak. Igazoljuk, hogy a sorozat ezen
harom eleme egy szdmtani sorozatnak a harom egymaést kovets tagja lesz.

¢) Hany olyan tagja van a sorozatnak, amelyek harom tizedes jegyre kerekitett értéke 2,0127

d) Hatéarozzuk meg a nl;n;o an, értekeét. (16 pont)

} sorozatot (n € NT).

7. Az ABCDEFGH téglatestben ugy jeloltiik a cstcsokat, hogy az ABCD alaplappal egybevago lapon az E
cstucsot az A-val, a F' csticsot a B-vel, a G cstcsot a C-vel, a H cstcsot a D-vel kosse Ossze él. Tudjuk, hogy a BAF
sz0g 45°-0s, a CAG szog pedig 30°-o0s.

a) Igazoljuk, hogy AFGD négyzet.

b) Mekkora az AF BC tetraéder felszine, ha AB = a?

¢) Mekkora az AFHC tetraéder térfogata, ha AF és HC' tavolsaga av/2?

(16 pont)

8. Egy haz tiizfala egy négyzetbdl és egy szabélyos haromszogbdl all. A falat két szinnel szeretnék vakolni. A két
rész kozott a hatarvonal egy parabola lesz, amit a mellékelt dbra mutat. A haziko6 parabola feletti részét vilagosabbra,
a tobbit sotétebbre vakoljak. A feliilet hany szazaléka lesz s6tétebb arnyalatu? (16 pont)




9. Hatarozzuk meg azokat az = valds szamokat, amelyre cos x és cos 2z négyzetdsszege a cos 3x négyzetével egyenld.
(16 pont) Szamado Laszlo



